ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΌ ΣΧΟΛΕΊΟ ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑΣ
05 Ιουλίου 2024
Η ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑΣ ΖΗΤΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΘΕΣΗΣ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2024-2025
(ΑΠΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2024 ΜΕΧΡΙ ΙΟΥΝΙΟ 2025)
Στη θέση αυτή μπορεί να απασχοληθεί κάθε άτομο, αρκεί να μπορεί να ανταποκριθεί στο ωράριο και τις υποχρεώσεις του και να πληροί τα παρακάτω κριτήρια:
· Να έχουν πιστοποιητικό λευκού ποινικού μητρώου.
· Να έχουν πιστοποιητικό με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 22(6) του Περί Πρόληψης και Καταπολέμηση της Σεξουαλικής Κακοποίησης, της Σεξουαλικής Εκμετάλλευσης Παιδιών και της Παιδικής Πορνογραφίας Νόμου 91(Ι)/2014.
· Να παρουσιάσουν ιατρικό πιστοποιητικό υγείας ότι είναι αρτιμελείς.
· Να παρουσιάσουν σχετικό πιστοποιητικό εκπαίδευσης για τα καθήκοντα του σχολικού τροχονόμου από την Αστυνομία
· Να είναι μόνιμοι κάτοικοι της Κοινότητας Χοιροκοιτίας
Ωράριο Απασχόλησης: (Οι ώρες απασχόλησης είναι εκείνες που αφορούν την προσέλευση και την αποχώρηση των μαθητών προς και από το σχολείο, οι οποίες και μπορεί να αλλάξουν, αν για οποιοδήποτε λόγω τροποποιηθούν οι ώρες λειτουργίας του σχολείου)
· Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 07:00π.μ – 08:00π.μ και 15:30μ.μ. –16:30μ.μ.
· Τετάρτη 07:00π.μ – 08:00π.μ και 12:30μ.μ. – 13:30μ.μ.
Κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του ο σχολικός τροχονόμος χρησιμοποιεί φορητή πινακίδα «STOP» και φορά γιλέκο, χρώματος ανοικτού κίτρινου. Στην εμπρόσθια και οπίσθια όψη του αναγράφεται, σε δύο παράλληλες γραμμές, με κεφαλαία γράμματα, ανεξίτηλου μαύρου χρώματος η φράση «ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΣ». Το γιλέκο και οι πινακίδες χορηγούνται από τη Σχολική Εφορεία. Θα ληφθούν υπόψη κοινωνικά κριτήρια επιλογής όπως ανεργία, πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, μονογονεϊκές οικογένειες κ.ά.
Απολαβές: €200,00 μηνιαίως 
Η θέση εξ υπακούει σύμβαση έργου αυτοεργαζόμενου, με καταβολή εισφορών στις Κοινωνικές Ασφαλίσεις. Σχετικό έντυπο αίτησης υπάρχει στα γραφεία του Κ.Σ.Χοιροκοιτίας
Οι δηλώσεις θα υποβάλλονται στο Κουτί Προσφορών στην Σχολική Εφορεία Χοιροκοιτίας, μέχρι την Δευτέρα 22 Ιουλίου 2024 και ώρα 13:00 ΜΜ.
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΘΕΣΗ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΟΙΡΟΚΟΙΤΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2024-2025
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